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Vergadering gemeenteraad van 09/05/2011 
 
Aanwezig : Vos Mark, 
Peumans Jan, Pauly Marina, Cilissen Bert, Stratermans Gerard, Kersten Guy, Onclin Katja, 
Schepenen 
Vos Josse, Cleuren Hubertus, Janssen Patrick, Monard Jeannine, Smets Marie-Elise, Eycken 
Mathieu, Spits Norbert, Bamps Christian, Stevens Ludwig, Renkens Davy, Kuypers Marie-
Paule, Pauly Mark, Beusen Anita, Gerards Sabine, Pauly Elisabeth, Van Reeth Johan, Jackers 
Maria, Witters Suzy, Raadsleden 
Vrijens Guido,  Secretaris 
 
Is afwezig : 
Oosterbosch Ronny, Raadslid 
 
Vragen vanuit het publiek: 
Het dagelijks bestuur van de jeugdraad van Riemst stelt haar activiteit voor, m.n. de fuif “All access 
party” t.v.v. het goede doel.  De opbrengst wordt geschonken aan de gehandicaptenraad van Riemst 
voor de aankoop van een mobiel toilet voor minder validen. 
burgemeester Mark Vos: 
Wij vinden dit een goed initiatief en wensen jullie veel succes. 
 
De burgemeester-voorzitter opent de vergadering te 20.00 uur, vergadering samengeroepen 
ingevolge schriftelijk en aan huis bestelde dagorde van de voorzitter dd. 27-09-2007. 
Volgens loting dienen de de mondelinge vragen aangevat door de heer Hubertus Cleuren, de 
stemmingen door mevrouw Eliane Pauly. 
 
Op vraag van burgemeester Mark Vos wordt volgend punt  bij hoogdringendheid toegevoegd aan de 
agenda: 
“Definitieve goedkeuring verkoopbelofte, inneming 5, 7, 60 en 61, voor de uitvoering van werken: 
collector Millenbeek, en goedkeuring aangepast innemingsplan voor de inname 5 en 7.” 
De raad gaat unaniem akkoord. 
 
Gaat over tot de dagorde 
 
Interne zaken - Dienst Secretariaat 

1. VRAGEN RAADSLEDEN 
 
Dienst Financiën - Dienst Aankoop 

2. GOEDKEURING VAN DE LASTVOORWAARDEN, DE RAMING EN 
GUNNINGSWIJZE VOOR HET LEVEREN EN PLAATSEN VAN 
FOTOVOLTAÏSCHE CELLEN OP HET DAK VAN DE BOEKERIJ EN VAN DE 
SPORTHAL TE RIEMST 
 
Dienst Financiën - Dienst Aankoop 

3. GOEDKEURING VAN DE LASTVOORWAARDEN, DE RAMING EN 
GUNNINGSWIJZE VOOR DE LEVERING VAN EEN NIEUWE BANDENKRAAN EN 
DE OVERNAME VAN DE OUDE BANDENKRAAN (2005) 
 
Dienst Financiën - Dienst Aankoop 
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4. GOEDKEURING VAN DE LASTVOORWAARDEN, DE RAMING EN DE  
GUNNINGSWIJZE VOOR DE LEVERING VAN EEN NIEUWE SCHOOLBUS EN DE 
OVERNAME VAN EEN OUDE SCHOOLBUS (JAAR 2000) 
 
Dienst Financiën - Dienst Aankoop 

5. GOEDKEURING VAN DE LASTVOORWAARDEN, DE RAMING EN DE 
GUNNINGSWIJZE VOOR HET  ONDERHOUD (11 X/JAAR) VAN 45 
HALTEACCOMMODATIES VAN "DE LIJN" OP HET GRONDGEBIED VAN 
RIEMST VANAF 1 JULI 2011 
 
Dienst Financiën - Dienst Aankoop 

6. GOEDKEURING VAN DE LASTVOORWAARDEN, DE RAMING EN DE 
GUNNINGSWIJZE VOOR DE LEVERING VAN EEN DESKTOP FOLDER 
INSERTER VOOR HET GRAFISCH CENTRUM 
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Dienst Financiën - Dienst Aankoop 

7. GOEDKEURING VAN DE LASTVOORWAARDEN, DE RAMING EN DE 
GUNNINGWIJZE VOOR DE LOONVERWERKING VAN HET 
GEMEENTEPERSONEEL EN HET LEVEREN EN INSTALLEREN VAN 
SOFTWARE VOOR HET PERSONEELSBEHEER 
 
ROW - Dienst Patrimonium 

8. GOEDKEURING OVERNAMEOVEREENKOMST EN UITBREIDING 
STUDIEOPDRACHT OMTRENT HET PROJECT "OPSTELLEN VAN HET 
ONTWERP VAN EEN RIOLERING- EN WEGENISPROJECT, DE 
VEILIGHEIDSCOÖRDINATIE, EN DE OPMAAK VAN HET TECHNISCH VERSLAG 
VOOR DE ELDERENWEG EN OUDE STEENSTRAAT TE MILLEN 
 
ROW - Dienst Patrimonium 

9. GOEDKEURING KOSTEN TARIEFIMPACT NAAR AANLEIDING VAN DE 
VERVROEGDE AANLEG VAN EEN ONDERGRONDS NET TEN GEVOLGE VAN 
DE HERINRICHTING VAN DE MERESTRAAT TE VAL-MEER 
 
ROW - Dienst Patrimonium 

10. PRINCIPEBESLISSING VOOR DE REALISATIE VAN HET BEDRIJVENTERREIN 
OP 'T REECK II TE RIEMST MIDDELS PUBLIEK PRIVATE SAMENWERKING 
 
Dienst Financiën - Algemeen 

11. AANPASSING TARIEFREGLEMENT VOOR DE UITVOERING VAN DIENSTEN EN 
WERKEN 
 
Interne zaken - Dienst Secretariaat 

12. GOEDKEURING VERSLAG GEMEENTERAADSZITTING DD. 11.04.2011. 
 
 


